¢'EL DRACHER

TORNILLERIA Y SUJECCION

416
410
409
420
421
422
423
424
499
417
418
419
430
431
427
404
411
437
438
439
440
441
442
443
412
444
445
432
433
434
435
436
425
415
407
408
413
401
402
403
414
405
406
426

Dl

ARANDELA GROWER DIN 7980
CANCAMO FORJADO DIN 580 (Macho) / DIN 582 (Hembra)

CANCAMO FUNDICION DIN 580

CANCAMO GIRATORIO

CANCAMO “RUD”

CINTA DE PRECISION EN ESTUCHE

CINTA DE PRECISION EN ROLLO

CINTA DE PRECISION EN ROLLO ANCHO VARIABLE

COLUMNA DE APOYO

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET1 “

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET2“ VDI 3366

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET3 “

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET4 “

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET5 “ VDI 3366

ESLINGAS Y CADENAS “ENORM-Grado 10 EN 818”

ESPARRAGO ALLEN DIN 913

LLAVE ALLEN ACODADA DIN 911

PERNO TRANSPORTE VDI 3366

PERNO TRANSPORTE VW

PERNO TRANSPORTE FIAT

PERNO TRANSPORTE FORD

PERNO TRANSPORTE OPEL-GM

PERNO TRANSPORTE PSA-RENAULT

PERNO TRANSPORTE VOLVO

POSICIONADOR BOLA / POSICIONADOR PIVOTE ESFERICO

RECAMBIO PERNO DE TRANSPORTE PARA SOPORTE DE ELEVACION BMW
RECAMBIO PERNO DE TRANSPORTE PARA SOPORTE DE ELEVACION FIAT
SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE ELEVACION FIAT “ET6”
SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE ELEVACION “ET7” RENAULT
SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE ELEVACION “ET8” BMW
SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE ELEVACION “ET9” VDI 3366
SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE ELEVACION “Et10”
SURTIDO DE CINTA DE PRECISION

TAPONES DE CIERRE A EXPANSION EXPANDER®

TOPE GUIA MACHO “TGM”

TOPE GUIA HEMBRA “TGH”

TOPE PLACA EXPULSORA “TPE”

TORNILLO ALLEN DIN 912 - 8.8

TORNILLO ALLEN DIN 912 - 12.9

TORNILLO AVELLANADO DIN 7991

TORNILLO LIMITADOR “KRT”

TORNILLO LIMITE MACHO “TLM”

TORNILLO LIMITE HEMBRA “TLH”

TORNILLO LIMITE “TLE” CON CANA RECTIFICADA ISO 7379

www.eldrachersl.es

04

Pagina
IV-06
IV-16
1vV-17
1V-18
1V-19
1V-40
1V-41
1V-42
1V-44
1V-21
IvV-22
1V-23
1V-24
1V-25
IV-20
1V-04
1V-05
1V-31
IV-32
1V-33
1V-34
IV-35
IV-36
1V-37
1V-14
IV-38
V-39
1V-26
1V-27
IV-28
IV-29
IV-30
1V-43
IV-15
1V-11
1V-12
Iv-13
1V-02
1V-01
IvV-03
IV-10
IV-08
IV-09
1V-07



402

[

TORNILLO ALLEN DIN912 -12.9

SOCKET HEAD CAP SCREWS DIN 912 - 12.9

RESISTENCIA A LA TRACCION / TENSILE STRENGTH : ( 120-140 Kp/mm?2)

M-6 | M-8 | M-10 | M-12  M-14 | M-16 | M-18 | M-20 | M-24 | M-30

%25022
N on | N
=
M06496.
O NN A o
=
mzoo_/l
Ljin on | N |
=
327841
LN N
=
m44641
LIt N
=
M01421
L <N
=
nrooozo.l_
tlon |||«
=
o
| NO|O || N
Vjon || o
=
(]
0| m N
.2186.
M o
(=]
< o o
.2165.
M o
wn
N (a\]
N Y s
M [ee] o
<
o (o]
.2_/43.
M o
o
JEIEIR
=
T2 0O X wn -

M-3 | M-4  M-5

L

10
12
14
16
18
20
22
25

30
35
40

45

50
55
60
65

70

80

90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
220
240
260
280
300

FORMA DE PEDIDO: d x L ORDER FORM: d x L

Pag.lV-01

www.eldrachersl.es



401

[

TORNILLO ALLEN DIN 912 - 8.8

SOCKET HEAD CAP SCREWS DIN 912 - 8.8

RESISTENCIA A LA TRACCION / TENSILE STRENGTH : ( 80-100 Kp/mm2)

M-6 | M-8 | M-10 | M-12  M-14 | M-16 | M-18 | M-20 | M-24 | M-30

%25022
N on | N
=
M06496.
O NN A o
=
mzoo_/l
Ljin on | N |
=
327841
LN N
=
m44641
LIt N
=
M01421
L <N
=
nrooozo.l_
tlon |||«
=
o
| NO|O || N
Vjon || o
=
(]
0| m N
.2186.
M o
(=]
< o o
.2165.
M o
wn
N (a\]
N Y s
M [ee] o
<
o (o]
.2_/43.
M o
o
JEIEIR
=
T2 0O X wn -

M-3 | M-4  M-5

L

10
12
14
16
18
20
22
25

30
35
40

45

50
55
60
65

70

80

90
100
110
120
130
140
150
160
170
180
190
200
220
240
260
280
300

FORMA DE PEDIDO: d x L ORDER FORM: d x L

Pag.lV-02

www.eldrachersl.es



403

TORNILLO AVELLANADO DIN 7991
SOCKET HEAD CAP SCREWS DIN 7991

h
» | R
S o 25) |/ | B ’
r

RESISTENCIA A LA TRACCION / TENSILE STRENGTH : ( 100-120 Kp/mm?2)

d M-3 M-4 M-5 M-6 M-8 M-10 M-12 M-14 M-16 M-20
D 6 8 10 12 16 20 24 27 30 36
h 1.7 2.3 2.8 33 4.4 5.5 6.5 7 7.5 8.5
c 0.2 0.3 0.3 0.3 04 0.5 0.5 0.5 0.5 0.5
r 0.1 0.2 0.2 0.3 0.5 0.5 1 1 1 1
s 2 2.5 3 4 5 6 8 10 10 12
t 13 2 2.4 2.8 3.8 4.8 5 5.3 5.8 6.8
e 2.3 2.9 3.5 4.7 5.8 7 9.4 11.7 | 11.7 14
v 0.5 0.7 0.8 1 1.25 1.5 1.75 2 2 2.5
z 1 1.4 1.6 2 2.5 3 35 4 4.5 5
L M-3  M-4 M-5 M-6 M-8 M-10 M-12 M-14 M-16 M-20
8 * * *

10 * * * *

12 * * * *

16 * * * * * *

18 * * * * * *

20 * * * * * * *

25 * * * * * * * *

30 * * * * * * * * *

35 * * * * * * * * *

40 * * * * * * * * *

45 * * * * * * * *
50 * * * * * * * *
55 * * * * * * *
60 * * * * * * *

70 * * * * * *

80 * * * * * *

0 * * * * *

100 * * * * *

FORMA DE PEDIDO: d x L ORDER FORM: d x L

www.eldrachersl.es Pag.IV-03



[

ESPARRAGO ALLEN DIN 913
SCREW PLUGS DIN 913

30°

)

)

RESISTENCIA A LA TRACCION / TENSILE STRENGTH : ( 120 Kp/mm?2)

d

M-2,5

M- 3

M- 4

M- 5

M- 6

M-8

M-10

M-12

M-16

M-20

M-24

paso

0.45

0.5

0.7

0.8

1

1.25

1.5

1.75

2.5

1.5

1.8

2.3

2.9

3.5

4.7

5.8

7

9.4

11.7

14

1.3

1.5

2

2.5

3

5

6

10

12

2

2.5

3

3.5

6

8

10

12

15

< |+ W0

0.5

0.75

0.75

1.5

1.75

2.5

:
w

M- 4

M- 5

M-10

M-12

M-16

M-20

M-24

*

*

ool b wr

-)(--)(--)6-)6-)(--)(--)(-'g O
N ™
(0, ]

K| K| K| K| K| X| X K| ¥ *

K| K| K K| K| K| K| K| ¥ | *| *

*

Wl K| K| K| K| K| K| K| X| X X XX *

K| K| | K| K| X X K| K| K| K| K| X | *

100

KRR K| K| K| K| K| K| X X K| K| K K| X X *

W N || RN K| K| K| K[ K| H| K| X ¥ XX

W KR K| K| K| K| K| K| ¥ ¥ K| X X *

KR K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| X *

W R || R K| K| K| K| K| K| K| K| X *

WK K| K| K| K| K| K| ¥ ¥ *

KR K| K| ¥ | ¥

FORMA DE PEDIDO: d x L ORDER FORM: d x L

www.eldrachersl.es

404

Pag.IV-04



Q

LLAVE ALLEN ACODADA DIN 911
SOCKET SCREW ALLEN KEY DIN 911

www.eldrachersl.es

MATERIAL:
DUREZA / HARDNESS :
RESISTENCIA / RESISTANCE : 140 - 165 Kg/mm2.

45-50 HRc.

S e L M r
1.5 1.73 50 12 2
2 2.3 55 15 2
2.5 2.9 60 18 2.5
3 3.5 65 20 3
4 4.6 72 25 4
5 5.8 80 28 5
6 6.9 90 32 6
8 9.2 100 36 8
10 11.5 112 40 10
12 13.8 125 45 12
14 16.2 140 55 14
17 19.6 160 60 16
18 22 180 70 18

FORMA DE PEDIDO: S ORDER FORM: S

411

Pag.IV-05



416
Q

ARANDELA GROWER DIN 7980
GROWER RING DIN 7980

/ i
2 R e

MATERIAL: 100-120 Kp/mm?2.

D h d1 d2 S
4 2,4-2,83 4.1 7 1.2
5 3,2-3,78 5.1 8.8 1.6
6 3,2-3,78 6.1 9.9 1.6
8 4-4,78 8.1 12.7 2
10 5-5,9 10.2 16 2.5
12 5-5,9 12.2 18 2.5
16 7-8,25 16.2 24.4 2.5

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D

www.eldrachersl.es Pag.lV-06



[

426

TORNILLO LIMITE “TLE” CON CANA RECTIFICADA ISO 7379
SHOULDER SCREWS “TLE” WITH GROUND SHAFT ISO 7379

NORMATIVA :
NORMATIVE :

MATERIAL:

MATERIAL:

TOLERANCIA DE LA CANA :
TOLERANCE OF SHAFT:
RESISTENCIA A LA RUPTURA
POR TRACCION:

TENSIL STRENGTH:

LIMITE DE ELASTICIDAD:
LIMIT OF ELASTICITY:
ELONGAMIENTO:
STRETCH:

DUREZA:

HARDNESS:

ISO 7379
ISO 7379
ISO 12.9
ISO 12.9

f9
Iffg ”

110-120 kg/mm?2.
110-120 kg/mm?2.
90 kg/mm min.
90 kg/mm min.
9% min

9% min

HRC 38-44

HRC 38-44

d3

A 4

A

v

L2

d3 8

10

13

16

18

24

30

36

K 4

4,5

5,5

11

14

16

L2 Max. 8

9,75

11,25

13,25

16,40

18,40

22,40

27,40

S 2,5

10

12

d1 M4

M5

M6

M8

M10

M12

M16

M20

d2 - “f9” 5

10

12

16

20

24

L1

10

12

15

16

20

25

* | % | x| % x|

30

* | * | % [ % * | *¥ | *

*

35

40

45

¥ | K | K | X | K| X | ¥ | % | ¥ | ¥ | ¥

50

55
60
65
70
80
920
100
110
120
140
160
200

Nueva medidaM4 x @ 5
New dimension M4 x @ 5

HEIEIEIEIENE * | * | * ¥ | K| X | X | x| % | *

V%) % % | % | % | % | % | % | % | % |*

* | % K| K| K| K| K| K| X | ¥ | ¥ | ¥ | %

Vs | % % | % | | % | % x| % | x| % | % | x| % | %[ %] %|%x|%x]|}

* * | % * | % * | K| X | %k ¥ %| ¥ | * * | ¥ | ¥ * | ¥

* * | % * | % ¥ | ¥ k| ¥| *| %% * * | * | *

* * | % | ¥ | * ¥ ¥ K[ X| ¥ | ¥ | %[ % * | *

FORMA DE PEDIDO: d1xd2x L1
ORDER FORM: d1 xd2 x L1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-07



[

TORNILLO LIMITE MACHO “TLM”
SHOULDER BOLT “TLM”

Acero aleado Cromo-Niquel-Molibdeno.

MATERIAL: Special alloyed steel Cr-Ni-Mo.

RESISTENCIA A LA TRACCION:

TENSILE STRENGTH : 120 - 140 Kg/mm2.

M M-5 M-6 M-8 M-10 M-12

M-16

M-20

M-24

d (h8) 6 8 10 | 12 | 16

20

25

32

D (h13) 11 14 18 22

28

36

45

K (h14) 5 6 8 10

12

16

20

10 12 16 20

25

32

40

w0 b~ |

4 5 6 8

10

14

17

r 0.4 0.5 0.6 0.8 0.9

1

1.2

1.5

M M-5  M-6 M-8 M-10 M-12

M-16

M-20

M-24

d (h8) 6 8 10 12 16

20

25

32

N
(6,
W K| K| K| K| K| X ¥ K X K| X ¥ ¥

90

100

W | W) K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K| K ¥ *

110

120

125

| K| K| ¥| ¥ ¥ ¥ % ¥ *

140

K| K| ) K| K| X X R K| K K| K K| K| X| X K| K| K XX X *

160

*

KR K| K R R K| R X K| X K| K K| K| X K| K| X K| K| ¥ ¥

200

*

W || W R W K| K| K| N K| K| R K| K K| K| R K| K| K| K ¥ *

250

W || K R R K| K| K| K| K| K| N K| K K| K| X X | *

WK R K| K| R K| K K| K| X K| K| K| K| K| ¥ ¥ %

FORMA DE PEDIDO: ORDER FORM: M x d x L

www.eldrachersl.es

405

Pag.IV-08



406

TORNILLO LIMITE HEMBRA “TLH”
SHOULDER BOLT “TLH”

L a1
i Z
ol 1] » S E— ]l «
7007 %
ad X
Acero aleado Cromo Molibdeno.
MATERIAL: Special alloyed steel Cr-Ni-Mo.
RESISTENCIA A LA TRACCION:
TENSILE STRENGTH : 110 - 120 Kg/mm2.
di d3 a al ™M L
F7 -0.1 -0.1 -0.1 100120 140 160 180 200|220 240 260
16 | 26 | 5 16 | 8 * * * * *
20 1 32 6 | 20| 10 x | k% | x | k | x| % | %
25 1 38| 7 | 24 | 12 * | %k | %k | x | %k | % | x | %k

FORMA DE PEDIDO: ORDER FORM: d1 x L

www.eldrachersl.es Pag.IV-09



[

TORNILLO LIMITADOR “KRT”
STOPPER BOLT “KRT”

414

- |
| )<
D E
MATERIAL: Acero 1.7242 [ Steel 1.7242
DUREZA / HARDNESS: 46-48 HRc
A B C D E
20 | 25 |30 |35 |40 45 50 55 60 70 | 80 | 90 [100|110 120

6MA 10 15 10 * * * * * * * * *
SMA 13 1 19| 13 % | ok | % | % | % | ok | ok | k | %
10MA 16 23 15 * * * * * * * * * * *
12MA 18 26 18 * * * * * % *
16MA 23 | 34| 24 * * * * *

FORMA DE PEDIDO: AxE
ORDER FORM: AX E

www.eldrachersl.es

Pag.IV-10



407
[

TOPE GUIA MACHO “TGM”
GUIDE STOP “TGM”

e g s Gg
©

ds
]

MATERIAL: Acero 1.7242 [/ Steel 1.7242
DUREZA [/ HARDNESS: 46-48 HRc.
dl | d3 a b M L
h6 40 | 50 | 60 | 80 [100|125|150 175 200
14 | 20 8 12 | 10 | * | % | % | *x | %k | * | %
20 | 26 8 15 | 14 * * | % | % | x | % *

FORMA DE PEDIDO: ORDER FORM: d1 x L

www.eldrachersl.es Pag.lV-11



408
[

TOPE GUIA HEMBRA “TGH”
GUIDE STOP “TGH”

R,4
A 1
) . -1
o | R x O3 N N 11777 S 5 ! g =
_ w_4
4 L
L1
C d L2
e m 8
MATERIAL: Acero 1.1730 / Steel 1.1730
DUREZA [/ HARDNESS: 50-52 HRc.
di D d2 a c d e L1 L2 R m
h6 40 | 50 | 60 | 80 /100|125 150 175|200
14 20 | 85 8 4 2 6 20 18 [ M-8| * * * * * * *
20 26 (125| 10 6 2 8 25 25 |(M-12 * * * * * * *

FORMA DE PEDIDO: ORDER FORM: d1 x m

www.eldrachersl.es Pag.IV-12



[

TOPE PLACA EXPULSORA “TPE”
STOP FOR EJECTION PLATE “TPE”

413

B D
- y
- s
- )
i
g MATERIAL: Acero 1.7242 / Steel 1.7242
, D d h s
d 16 8.2 11 3
S 25 8.2 11 3
FORMA DE PEDIDO: ORDER FORM: D
| 68
0,5 x 45°
D
. D
S i s
| 043
d
MATERIAL: Acero 1.7242 / Steel 1.7242 MATERIAL: Acero 1.7242 / Steel 1.7242
d D S E L D S
8 15 4 16 20 18 3
10 20 5 10 15 28 3

FORMA DE PEDIDO: ORDER FORM: d

www.eldrachersl.es

FORMA DE PEDIDO: ORDER FORM: D

Pag.IV-13



= 412
C A

O

POSICIONADOR BOLA / POSICIONADOR PIVOTE ESFERICO
BALL PLUNGER / SFERIC PIVOT PLUNGER

- IN T
MATERIAL: Acero F-114. Pavonado. MATERIAL: Acero F-114. Pavonado.
MATERIAL:  Steel F-114 MATERIAL:  Steel F-114
Diam.Bola Diam. Pivote
1 | s .
d Ball Diam. d1 I s Sferic pivot Diam.
M-3 7 0.5 15 M- 4 9 1.5 1.8
M- 4 9 0.8 2.5 M-5 12 2 2.4
M-5 12 0.9 3 M- 6 14 2 2.7
M-6 14 1 3.5 M-8 16 2 4
M-8 16 15 5 M-10 19 2.5 45
M-10 19 2 6 M-12 22 3.5 6
M-12 22 2.5 8 M-16 24 4.5 8.5
M-16 24 35 10 M-20 30 6.5 10
M-20 30 45 12 M-24 34 8 12
. 34 5.5 15
M-24 FORMA DE PEDIDO : d1/pivote.
FORMA DE PEDIDO : d1/bola. FORMA DE PEDIDO : d1/Sferic pivot
ORDER FORM : d1/ball

www.eldrachersl.es Pag.IV-14



415

PONES DE CIERRE A EXPANSION EXPANDER®

EXPANDER® SEALING PLUGS

d1

" < 13
‘ R|
T N / i
o=~ | <
s—/ !
|
1
Observaciones:
Utilizados para garantizar rapida y econdmicamente el sellado de conductos en
tecnologia de fluidos, como por ejemplo, en utillajes hidraulicos. El montaje se
realiza presionando el tapon de cierre en el agujero mediante la herramienta de montaje.
Observations:
Expander sealing plugs are used for safe, quick and economic sealing of bore holes
in fluid technology e.g. Hydraulic drilling holes in jig and fixture construction. Assembly
o ; ) _ X is effected by pressing in the sealing plug into the drilling hole by means of the prescribed
~ ! k S setting die.
N ! MATERIAL. Cuerpo de acero de cementacion / Body from care-hardened steel.
Cuerpo / Body : Acero cementado, cincado, cromado / Case - hardened steel,
§ zinc -coated, yellow passivated.
Bola / Ball : Acero de rodamiento, tratado térmicamente, templado. /
: Roller bearing steel, heat-treated, tempered.
;I ! ] Cuerpo de acero inoxidable / Body from stainless steel.
d‘ Cuerpo / Body : Acero inoxidable 1.4305 / Stainless steel 1.4305.
1 Bola / Ball : Acero de rodamiento, tratado térmicamente, templado /
Roller bearing steel, heat-treated, tempered.
d2 d3 13 Peso gr.
Hh . Lz +0,1 max. Min. 0,2 s Weight gr.
3 3,6 4,6 3 2,2 3,4 0,4 1,2 0,2
4 4 5,2 4 3,3 3,8 0,2 1,5 0,4
5 5,5 7 5 4,3 53 0,4 2 0,7
6 6,5 8,6 6 5,3 6,3 0,4 2,5 1,2
7 7,5 10,1 7 6,4 7,3 0,4 3 1,9
8 8,5 11,7 8 7,4 8,3 0,3 3,5 3,1
9 10 13,7 9 8,4 9,8 0,4 4 4,1
10 11 15,2 10 9,4 10,8 0,4 4,5 6
12 13 18 12 10,6 12,8 0,4 55 9,4
14 15 20,8 14 12,7 14,5 0,4 6,35 14,4
16 17 23,7 16 14,7 16,5 0,6 7 21,7
18 19 26,3 18 16,7 18,5 0,6 8 32,4
20 22 30,5 20 18,7 21,5 0,8 9 44,7
22 25 34,2 22 20,7 24,5 0,8 10 59,3

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : Material x d1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-15



EYE BOLT DIN 580 (Male) DIN 582 (Female)

DIN 580

<0 O

MATERIAL : Acero de forja. / Forged Steel.

DIN 582

CANCAMO FORJADO DIN 580 (Macho) / DIN 582 (Hembra)

Carga Max
en Kgs.
Maximum| DIN580 | DIN582
D D1 D2 D3 A B C E load Kgs.

M- 8 20 20 36 8 15 85 18 140 * *
M-10 25 25 45 10 18 10 22 230 * *
M-12 30 30 54 12 22 11 28 340 * *
M-14 30 30 54 12 22 11 28 340 * *
M-16 35 35 63 14 28 13 30 700 * *
M-18 35 35 63 14 28 13 30 900 * *
M-20 40 40 72 16 30 16 35 1200 * *
M-22 40 40 72 16 30 16 35 1500 * *
M-24 50 50 90 20 38 20 45 1800 * *
M-27 50 50 90 20 38 20 45 2200 * *
M-30 65 60 108 24 45 25 55 3600 * *
M-36 75 70 126 28 56 30 65 5100 * *
M-42 85 80 144 32 65 35 75 7000 * *
M-48 100 90 166 38 70 40 85 8600 * *
M-56 110 100 184 42 78 45 95 11500 *

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D - DIN580 o or DIN582

www.eldrachersl.es




é%?..._.,\,_ B
|07

CANCAMO FUNDICION DIN 580

EYE BOLT DIN 580

MATERIAL : Acero de fundicion. / Cast ironed steel.

R M- 8 |M-10|M-12|M-14|M-16|M-18(M-20|M-22|M-24|M-30|M-36|M-42|M-48
Carga max. en Kgs.
Max%mum load Kas. 85 | 150 | 220 | 220 | 380 | 450 | 570 | 800 |1050]1700 (2500 (3400|5200
L 15 | 18 | 22 1 22 | 26 | 30 | 30 | 32 | 38 | 45 | 55 | 65| 70

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : R

www.eldrachersl.es

409

Pag.IV-17



420
®

CANCAMO GIRATORIO
REVOLVING EYE BOLT

b1 .
—~
O O
= | £ }6‘
4 U
x o, SW
e,
.
= 1y ==
\
)
| L
—d
b
Rosca Par de apriete |Pendiente | ¢b | & [SW | t Ring Peso
Toneladas ‘7/'hread Tightening Pitch Link Weight
Tones fff’g 5 e pxtlxbl
(mm) (Nm) DIN 13 (mm) (mm) (~Kg)
TP 0,7 M10x 18 10- 40 1,5 36,5| 48 | 34 41 | 13x55x32 0,42
M12x 18 15 - 40 1,75 36,5| 48 | 34 41 | 13x 55x32 0,43
M12x 25 15 - 40 1,75 36,5| 48 | 34 41 | 13x 55x32 0,43
M14x 20 30- 40 2 36,5| 48 | 34 41 | 13x55x32 0,43
TP 1,4 M16x 20 45 -130 2 36,5| 48 | 34 41 | 13x55x32 0,43
M16x 30 45 -130 2 36,5| 48 | 34 41 | 13x55x32 0,44
M20x 30 75-130 2,5 36,5| 48 | 34 41 | 13x55x32 0,46
M24x 30 90-130 3 36,5| 48 | 34 41 | 13x 55x32 0,49
TP 2,5 M20x 30 100-170 2,5 52 | 68 | 46 57 | 16x 70x34 0,95
M20x 40 100-170 2,5 52 | 68 | 46 57 | 16x 70x34 0,97
M20x 50 100-170 2,5 52 | 68 | 46 57 | 16x 70x34 1,04
M20x 70 100-170 2,5 52 | 68 | 46 57 | 16x 70x34 1,07
TP 4 M24x 30 190 - 280 3 57 | 75 | 50 63 | 18x 85x45 1,43
M24x 45 190 - 280 3 57 | 75 | 50 63 | 18x 85x45 1,48
M24x 50 190 - 280 3 57 | 75 | 50 63 | 18x 85x45 1,5
M30x 35 190 - 280 3,5 57 | 75 | 50 63 | 18x 85x45 1,5
TP 6,7 M30x 35 230 - 400 3,5 70 | 95 65 78 | 20x 85x45 2,33
M30x 45 230 - 400 3,5 70 | 95 65 78 | 20x 85x45 2,37
M30x 50 230 - 400 3,5 70 | 95 65 78 | 20x 85x45 2,44
M30x 60 230 - 400 3,5 70 | 95 65 78 | 20x 85x45 2,45
T 8 M30x 35 270 - 600 3,5 81 | 106 | 75 86 |23x 115x60 3,59
M30x 45 270 - 600 3,5 81 | 106 | 75 | 86 |23x 115x60 3,64
TP 10 M36x 50 270 - 600 4 81 | 106 | 75 86 | 23x 115x60 3,72
M36x 54 270 - 600 4 81 | 106 | 75 86 | 23x 115x60 3,82
TP 12,5 M42x 50 270-700 4,5 81 | 106 | 75 86 |23x 115x60 3,82
M42x 60 270-700 4,5 81 |106 | 75 | 86 |23x 115x60 3,91
M42x 63 270-700 4,5 81 |106 | 75 | 86 |23x 115x60 3,94
M45x 60 270-700 4,5 81 | 106 | 75 86 | 23x 115x60 4,03
M48x 72 270-700 5 81 | 106 | 75 86 |23x 115x60 4,33
TP 17 M42x 60 350 - 800 4,5 104 | 127 | 95 | 106 | 30x 140x70 7,34
M45x 60 350 - 800 4,5 104 | 127 | 95 | 106 | 30x 140x70 7,50
M48x 60 350 - 800 5 104 | 127 | 95 | 106 | 30x 140x70 7,57
M56x 78 350-900 5,5 104 | 127 | 95 | 106 | 30x 140x70 8,00
TP 20 M64x 96 350-900 6 104 | 127 | 95 | 106 | 30x 140x70 8,85
M64x 110 350-900 6 104 | 127 | 95 | 106 | 30x 140x70 9,20
TP 28 M64x 96 500 - 1000 6 129|174 | 115 | 135 | 35x170x80 16,3
M72x 120 500-1200 6 129|174 | 115} 135 | 35x170x80 17,6
M80x 150 500 - 1200 6 129|174 | 115 | 135 | 35x170x80 19,5

FORMA DE PEDIDO: d x e x Toneladas
ORDER FORM: d x e x Tones

www.eldrachersl.es Pag.lV-18



421

CANCAMO “RUD”
“RUD” EYE BOLT

MATERIAL : Acero 1.6541 forjado. / 1.6541 Forged Steel.

M P1 P2 B c E D A D
(Ke) (Ke) e

M.6 400 100 35 10 12 25 25 0,1
M.8 800 200
M.10 1.000 250 15
M.12 1.600 400 41 12 18 30 30 0,2
M.14 3.000 750 48 14 21 35 35 0,25
M.16 4.000 1.000 48 16 24 0,3
M.20 6.000 1.500 55 20 30 40 40 0,45
M.24 8.000 2.000 70 36 50 50 0,7
M.30 12.000 3.000 85 24 45 60 60 1,6
M.36 16.000 4.000 130 43 54 90 100 6,0
M.42 24.000 6.000 130 43 63 90 100 6,2
M.48 32.000 8.000 68 6,4

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : M

www.eldrachersl.es Pag.IV-19



427
®

ESLINGAS Y CADENAS “ENORM-Grado 10 EN 818"
CHAIN SLINGS “ENORM-Grade 10 EN 818"

Cadena eslinga con enlace terminal Chain sling with terminal link

A A

R

Cadena eslinga con gancho Chain sling with hook

H1
Cadena eslinga con gancho para acortar Chain sling with hook and shortening clutch

A

3
H2 H3
HV2 HV3 HV4

Cadena eslinga sin final. Endless chain sling.

JBO 3

K22 K23

DISPONEMOS DE UN CATALOGO ESPECIFICO DE ESTOS PRODUCTOS. SOLICITELO.
WE HAVE AVAILABLE A COMPLETE CATALOGUE ABOUT THOSE ITEMS. ASK FOR IT.

www.eldrachersl.es Pag.IV-20



| 417
N

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET1 “
LIFTING STUD “ET1 “

(o

MATERIAL: F1140 pavonado. / F1140

M 3 D A B G Kg.
16 37 16 76 51 20 100
20 47 20 90 60 25 150

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : Etl /M.

www.eldrachersl.es Pag.IV-21



[

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET2“ VDI 3366

LIFTING BRACKET “ET2 “ VDI 3366

“FORMA “A”
“FORM “A”

FORMA “B”
FORM “B”

L5

Ce

ATENCION: Por razones de seguridad
consideren siempre que el peso del

troquel o matriz, debe ser soportado
por dos elementos.

WARNING: For safety reason, please

418

T T
consider always that the weigth of
; the die has to be supported by just
SECCION A-A SECCION B-B 2 lifting brackets.
SECTION A-A SECTION B-B
MATERIAL: CK45
N/mm2: 700800
Tornillos no incluidos.
Screws not included.
Carga Peso max. Tornillo
max. Kg.|Matriz-troque -
Maxs " Mo DSl D1 | L1 L2 L3 L4 L5 F H  forma DINJ12838
Load Kg.| Weight Kg. Form DIN 912-8.8
320 640 16 80 6 20 10 44 20 6 A M8x25
630 1260 20 90 8 25 10 47 25 8 A M10x30
1250 2500 25 100 8 30 12 50 35 10 A M12x40
2000 4000 32 120 10 32 16 62 40 10 A M16x45
3200 6400 40 140 10 40 18 72 50 12 A M20x60
5000 10000 50 160 12 45 22 81 60 14 A M24x70
8000 16000 63 200 12 50 20 98 80 16 B M20x90
12500 25000 80 250 15 65 25 125 100 18 B M24x110
20000 40000 100 300 15 80 30 155 120 20 B M30x130
FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET2 x D1
www.eldrachersl.es

Pag.lV-22




[

419

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET3 “
LIFTING BRACKET “ET3 “

»90

www.eldrachersl.es

$32
K T 15 o
5= I R
230
25 90
50
- >€} 90 140
4 N\~
124
35 105
140

MATERIAL : Acero forjado pavonado. / Forged steel.

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET3

Pag.IV-23



430

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ET4 “
LIFTING BRACKET WITH ROPE STOP SAFETY“ET4 “

“FORMA “A” FORMA “B”
“FORM “A” FORM “B”
D5 ®
| V
T —T7 y
: )
, D1 3| o
— 1
O 'ﬁ N
3 ,U | _LB
|
; L
OO} |
! J

. Ce
Fios Flds %
= BN - ATENCION: Por razones de seguridad
v R v T consideren siempre que el peso del
' ; T troquel o matriz, debe ser soportado

por dos elementos.

T T [/ WARNING: For safety reason, please
consider always that the weigth of
: the die has to be supported by just
SECCION A-A SECCION B-B 2 lifting brackets.
SECTION A-A SECTION B-B
MMATERIAL: CK45
N/mm2:  700:800
Tornillos no incluidos.
Screws not included.
Carga MPESOt""aX- Tornillo
max. . [IViatriz-troque -
Max.o | Max. Die D1 D2 L1 L2 L3 L4 L5 F H e | PR
Load Kg.| Weight Kg. Form DIN 912-8.8
320 640 16 60 80 6 20 10 44 20 6 A M8x25
630 1260 20 70 90 8 25 10 47 25 8 A M10x30
1250 2500 25 70 100 8 30 12 50 35 10 A M12x40
2000 4000 32 110 120 10 32 16 62 40 10 A M16x45
3200 6400 40 110 140 10 40 18 72 50 12 A M20x60
5000 10000 50 150 160 12 45 22 81 60 14 A M24x70
8000 16000 63 150 200 12 50 20 98 80 16 B M20x90
12500 | 25000 80 150 250 15 65 25 125 100 18 B M24x110
20000 | 40000 100 150 300 15 80 30 155 120 20 B M30x130

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET4 x D1

www.eldrachersl.es Pag.IV-24



431

ELEMENTOS FORJADOS DE TRANSPORTE “ ETS “ VDI 3366
LIFTING PIN “ET5 “ VDI 3366

TN SERUR I | SRR | E N
] N
MATERIAL: CK45 ATENCION: Por razones de seguridad
N/mm?2:  700:800 consideren siempre que el peso del
troquel o matriz, debe ser soportado
por dos elementos.
WARNING: For safety reason, please
consider always that the weigth of
the die has to be supported by just
2 lifting brackets.
Carga MPfsotmax.
"Mox. | Max.Die | DL | D2 | A B c L s
Load Kg.| Weight Kg.
320 640 16 M16 20 28 5,5 58 24
500 1000 20 M20 22 34 6,5 68 30
1000 2000 25 M24 25 38 8 78 36
1500 3000 32 M30 32 45 10 95 41
2500 5000 40 M36 40 56 12 118 50

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET5 x D1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-25



[E——
(@Y 432

SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE
ELEVACION FIAT “ET6”
FIAT LIFTING BRACKET WITH LIFTING BOLT “ET6”

| 'l SECCION A-A
M T /@ ‘p SECCION A-A
“FORMA A” N = A
“FORM A” D1

© O ] Z

A == - H
i © O ] I TA

il
Ref. 445

B o |

e (e | ©) *
o o s "k
N

I =

\I

= F “SECCION B-B
M T SECCION B-B c €
A D1

—

“FORMA A” C D =]
“FORM A” K _ ATENCION: Por razones de seguridad
o o ] tener en cuenta que el peso del
Elg HiL troquel o matriz, debe ser soportado
O T .
} o © ] B por dos elementos
BT WARNING: For safety reason, please
Ref. 445 consider always that the weigth of
MATERIAL: CK45 the die has to be supported by just
N/mm?2:  800:1000 2 lifting brackets.
Tornillos no incluidos.
Screws not included.
e Heplle
xS el A B C D DL E F | G | H|L M N O P R | S T |g.. DINO2ss
Load Kg.| Weight Kg. Form | DIN 912-8.8
600 1200 80 | 50 & 40 22,5 156 - | 39 | 16 | 70 |102,5 32 | 80 | 145 52 A | M2x45
1000 2000 9 | 60 | 40 27,5 206 - | 42 21 | 79 |113,5 36 K 90 | 160 | 56 A | M16x55
2000 4000 | 100 | 65 | 65 |32,5256| - | 60 | 26 | 90 128,5 50 (120 K215 | 70 | - | - | - A | M20x80
4000 8000 | 135 | 56 | 60 | 20 | 33 | 84 | 85 | 34 | 125 1665 96 | 100 K 221 | 72 | 30 | 50 | 111 | B | M16x45
7000 14000 | 180 | 80 | 70 | 30 | 43 | 110 | 100 | 44 | 160 210,5/ 130 | 125 270 | 90 | 35 | 60 | 140 | B | M20x60

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET6 x A

www.eldrachersl.es Pag.IV-26



i b
I

QL 433
e '9'5-%?
SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE
ELEVACION “ET7” RENAULT
RENAULT LIFTING BRACKET WITH LIFTING BOLT “ET7”
“DETALLE K” R3
“DETAILK” -/~ K
’ . N olw
Xe9 (S izi,ﬁ”jL, Xp9
LLAVE DIN 6885 "2
KEY DIN 6885 /f Z1+0.1
—  SECCION A-A
\ SECTON A-A
G
: K
= A D1
il ! C€E
©
E B @3 HI|L
A T ATENCION: Por razones de seguridad
e _~ KZ A tener en cuenta que el peso del
AT troquel o matriz, debe ser soportado
Ref. 442 por dos elementos.
MATERIAL: CKA5 WAR‘NING: For safety reasor'1, please
N/mm2:  800:1000 consider always that the weigth of
Tornillos n0_iniluid05- the die has to be supported by just
Screws not included. 2 lifting brackets.
Carga Peso max. Tornillo
g Mattiztrcquel A ' B c D DL E F| G H|L M N O P R S T W X vy z z1 DN%288
Load Kg.| Weight Kg. DIN 912-8.8
4000 | 8000 |135] 56 |60 | 20 | 32 | 84 | 85 | 33 |125|154 96 100|221 72 | 30 | 50 [111 | 24 | 14 | 63 | 4,5 4,5 M16x45
6300 | 12600 |180| 80 | 70 | 30 | 40 |110 100 41 |160 [197,5130 125 270| 90 35 | 60 140 | 27 | 16 100 5 | 5 | M20x60
FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET7 x A

www.eldrachersl.es

Pag.IV-27



I.! 434
SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE
ELEVACION “ET8” BMW
BMW LIFTING BRACKET WITH LIFTING BOLT “ET8”
B SECCION A-A
P D2 SECTON A-A
Vo= P
EX %_E c
y (| @22H7
25 11} -
P = |
L
a
= FORMA “A’
’ FORM “A”
R qVf Ref. 444
el CE
M90T gy @: RS >
ot 7 lep, FAL ATENCION: Por razones de seguridad
MAQOA i @ tener en cuenta que el peso del
Z il GT,;so ! :] ] troquel o matriz, debe ser soportado
= | por dos elementos.
%T% FORMA “B” WARNING: For safety reason, please
FORM “B” consider always that the weigth of
MIATERIAL: St52 the die has to be supported by just
Tornillos no incluidos. 2 lifting brackets.
Screws not included.
Carga Peso max. Tornill
2%7(:“";/2%;?%"3 DL D2 A B C E F H K L M N P S T U V| W X e z;"%%}iz
3200 | 6400 |30 | 32 126185/ 80 [75 | 50 [85 |50 [158 | 45 40 |12 |16 | 20 | 40 30|35 40 | A M16x80
4500 | 9000 |40 | 42 | 150 210|100 95 | 60 | 87 |55 |187 | 52 | 50 | 12 | 20 22,5/ 45 | 25 | 40 | 60 | A | M20x100
8000 | 16000 |50 | 52 | 175 240/120 115 75|95 | 70 |220 62,5/ 60 | 16 | 24 | 25 | 50 | 35 | 45 80 | A | M24x120
10000 | 20000 |60 | 62 | 200/ 280|140 130 | 80 |120 | 80 [246 | 75 | 65 | 20 |30 | 30 | 60 | 45 | 60 | 95 | A | M30x140
18000 | 36000 | 80 | 82 | 250 300 160 150 |100|105 95 |305 100| 90 | 20 | 30 | 30 | 60 | 30 | 60 |115| B | M30x160

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET8 x D1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-28



r ol
il

sbPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE
ELEVACION “ET9” VDI 3366
VDI 3366 LIFTING BRACKET WITH LIFTING BOLT “ET9”

7

278

SECCION A-A
SECTON A-A

435

G
L2
— H3 L=
<« » F |«
Er K F c
|/
Z — Y
1 |
S1 ( @ R v ATENCION: Por razones de seguridad
® (@)
D1-—— N o Q@ v tener en cuenta que el peso del
| D= T U .
Ll g NS—1— - X troquel o matriz, debe ser soportado
Al — = @@ © por dos elementos.
=
Z [ RS A WARNING: For safety reason, please
S consider always that the weigth of
Ref. 437 L3 the die has to be supported by just
— " e 2 lifting brackets.
H1
MATERIAL: St52
Tornillos no incluidos.
Screws not included.
Carga Peso max. Tornillo
max. Kg. Matriz-troque DIN 912-8.8
Max,” Max.Die D1 D2 B | C E1 E2 F G|HL|H2 H3| N| K L L1 1213 P S1 T|U V Screw
Load Kg.| Weight Kg. DIN 912-8.8
3200 | 6400 [32 |34 60|20 | 63|40 25| 7 |260 220 125 28 | 37 |175| 30 | 85 | 45 | 40 40 | 25 | 30 | 30 | M12x40
5000 | 10000 |40 | 42 | 80| 30 | 80 | 60 | 48 | 15 360 300 140 28 | 40 |225| 35 [130| 80 | 60 50 | 38 40 | 43 | M16x75
8000 | 16000 |50 | 52 | 100| 30 |100| 60 | 48 | 15 |380 320 160 28 | 40 |273| 35 [130| 85 | 70 60 | 40 55 | 55  M16x85
12500 | 25000 |63 | 65| 120 40 125 90 | 48 | 15 470|380 210| 28 | 60 ' 347| 30 130|100 70 | 80 | 40 55 | 70 | M20x90
18000 | 36000 |76 | 78 | 140| 40 |160 90 | 64 | 20 |510 420 250| 45 | 60 |422| 20 [135]/100 90 [100| 50 | 75 |100| M24x115
25000 | 50000 | 76 | 78 | 140 40 | 160|120 64 | 25 590 470 |270| 45 | 80 | 422| 35 |160 110 110/ 100 55| 75 |100| M30x140
31500 | 63000 | 76 | 78 | 140 40 | 160 130 64 | 25 600 470 | 270 45 | 80 | 422| 35 160 110  120/100| 55| 75 | 100| M30x150
FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET9 x D1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-29



Q) 436

SOPORTE DE ELEVACION CON TORNILLO DE
ELEVACION “ET10”
LIFTING BRACKET WITH LIFTING BOLT “ET10”

SECCION A-A
SECTION A-A
R180
360 &
®»100
50,120, .85
=t = 64H7 ,
™ Ce
i o Z
o4 O-+B0— 1 5R30/j 100
- - —/ﬂ {1 ATENCION: Por razones de seguridad
160+ xfl i -9 Lgedl Tl E g 412
AlALL A AN fa tener en cuenta que el peso del
i O T A troquel o matriz, debe ser soportado
W/ i j o ) por dos elementos.
L WARNING: For safety reason, please
110 160 | consider always that the weigth of
— 470 — the die has to be supported by just
650 — 2 lifting brackets.

MATERIAL: 42CrMo4

Tornillos no incluidos.
Screws not included.

Carga Peso max. Tornillo
max. Kg. Matriz-troquel| DIN 912 - 8.8

Max. Max. Die crew
Load Kg.| Weight Kg. | DIN 912 - 8.8

42500 85000 M36x250

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : ET10

www.eldrachersl.es Pag.lV-30



Q

PERNO TRANSPORTE VDI 3366
LIFTING PIN VDI 3366

Perno de seguridad
Security pin

www.eldrachersl.es

437

ATENCION: Por razones de seguridad, por
favor considerar siempre que el peso del
troquel o matriz, tiene que ser soportado

WARNING: For safety reason, please
consider always that the weigth of
the die has to be supported by just

Segun VDI3366 ed.03/1997
According VDI3366 ed.03/1997
w2
=X
I.I.II<
) .
i SEsco
E1 : ;
i D i
— 1 L | — c €
]
L?'/‘ L1 —
|
A
D2
D1 hﬂv por dos pernos de transporte.
2 lifting pins.
Carga Peso max.
max. Kg. Matriz-troque
Max. Max. Die B| D D1 D2  El1| L |Ll1 L2 S |S1 Mat.
Load Kg.| Weight Kg.
3200 6400 60 | 34 | 32| 40 | 63 | 175|145| 10 |140 | 40 CK45
5000 10000 80 | 42 | 40 | 50 | 80 |225|188| 10 |180 | 50 CK45
8000 16000 100| 52 | 50 | 60 |100|273|230| 11 |220 | 60 CK45
12500 25000 120 | 65 | 63 | 75 |125|347/295| 14 (280 | 80 CK45
18000 63000 140 78 | 76 | 95 160 | 422|360 | 15 |340 |100| 42CrMO04

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1

Pag.lV-31



Q

PERNO TRANSPORTE VW

LIFTING PIN VW

Segun 39D866 VW ed. 09/2011
According 39D866 VW ed. 09/2011

w2
W
) .
i SEsco
Bl ! i
_______ . D}
— L
Perno de seguridad -
Security pin L2 L1

D2

D1 h11

La pieza es suministrada completa de muelle de acero
The part is supplied complete of steel spring

438

Ce

ATENCION: Por razones de seguridad, por
favor considerar siempre que el peso del
troquel o matriz, tiene que ser soportado
por dos pernos de transporte.

WARNING: For safety reason, please
consider always that the weigth of

the die has to be supported by just

2 lifting pins.

Carga Peso max.

max. Kg. Matriz-troque

Max. Max. Die B|D D1 D2 El L | L1 L2 S  S1 Mat.
Load Kg.| Weight Kg.

3200 6400 60 | 34 | 32|40 63 |175|145 10 |140 | 40 CK45
5000 10000 80 | 42 | 40 | 50 | 80 | 225|188 10 |180 | 50 CK45
8000 16000 100 | 52 | 50 | 60 |100 | 273|230 11 |220 | 60 CK45
12500 25000 120 65 | 63 | 75 1125|347|295| 14 |280 | 80 CK45
31500 63000 140 | 78 | 76 | 95 160 | 422|360 15 340 |100| 42CrMo04

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-32



Q

PERNO TRANSPORTE FIAT

LIFTING PIN FIAT

Segun 1.78.09
According 1.78.

-2

0.05 ed.05/1999
.00.05 ed.05/1999

EJE
AXIS

U -

C —

MATERIAL: CK45

| L
L2 L1 -
A \/‘
D2 D1 h11
v

DIN 936

La pieza es suministrada completa de muelle de polipropileno
The part is supplied complete of polypropylene spring

439

Ce

ATENCION: Por razones de seguridad, por
favor considerar siempre que el peso del
troquel o matriz, tiene que ser soportado
por dos pernos de transporte.

WARNING: For safety reason, please
consider always that the weigth of

the die has to be supported by just

2 lifting pins.

Carga Peso max. .
max. Kg. Matriz-troquel Tipo
Max. | Max.Die Typel A | C ' D1| D2 L L1 L2| Q| R |S
Load Kg.| Weight Kg.
2000 4000 - 30 | 60 | 29 | 38 |178,5/150| 6 | 40 | 60 [140
3200 6400 - 35| 65| 33 | 43 [200,5/170| 6 | 50 | 60 [160
5000 10000 - 45 | 85|43 |53 | 233195/ 8 | 50 | 80 (180
8000 16000 --- | 55 ]105| 53 | 65 | 282|235/ 10 | 60 |100 (220
8000 16000 C | 55| 75|53 |65 |227 18010 | 50 | 65 |165
12000 24000 --- | 65]130| 63 | 78 352,5/295| 12 | 80 |120/280
13000 26000 C | 65]100| 63 | 78 |272,5/215| 12 | 60 | 80 (200
30000 60000 --- | 81 [150| 78 | 95 |421,5355| 14 | 100|140 340
FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1 x L

www.eldrachersl.es

Pag.IV-33



Q 440

PERNO TRANSPORTE FORD
LIFTING PIN FORD

Segun W-DX 12-04M ed. 01/2011
According W-DX 12-04M ed. 01/2011
w?
(W1) B
MATERIAL: 42CrMo4
ATENCION: Por razones de seguridad, por
e L favor considerar siempre que el peso del
— L2 L1 . troquel o matriz, tiene que ser soportado
por dos pernos de transporte.
l * = WARNING: For safety reason, please
D2 D1 hi1 e consider always that the weigth of
v v Ws the die has to be supported by just

2 lifting pins.

Carga Peso max.
max. Kg. Matriz-troque
Max. Die A/ D | D1 D2 L L1|L2|S W wi

Max.

Load Kg.| Weight Kg.
1500 3000 60 | 37 | 35 | 45 |165|125| 10 | 30 |50 |110
5000 10000 130 | 52 | 50 | 63 |230/190| 10 |50 |70 |170
20000 40000 145| 65 | 63 | 76 |320|280| 10 | 80 |100 |260
30000 60000 145| 82 | 80 | 89 | 370|320 15 |100 100 | 300

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1

www.eldrachersl.es Pag.lV-34



Q

PERNO TRANSPORTE OPEL-GM

LIFTING PIN OPEL-GM

Segun 15.30.00 ed. 05/2007
According 15.30.00 ed. 05/2007

~_1S1 B ,S1

NmE i

MATERIAL: 42CrMo4

441

Ce

ATENCION: Por razones de seguridad, por

- L
L2 L1 favor considerar siempre que el peso del
== B troquel o matriz, tiene que ser soportado
. por dos pernos de transporte.
=
D2 = WARNING: For safety reason, please
D1 h11 = consider always that the weigth of
v . n
7 the die has to be supported by just
2 lifting pins.
La pieza es suministrada completa de muelle de acero.
The part is supplied complete of steel spring.
Carga Peso max.
max. Kg. Matriz-troque
Max, | Max.Die | B | B1|D1 D2 D3 E3| L | L1|L2] s1
Load Kg.| Weight Kg.
3400 | 6800 70 | 150] 32 | 40 | 34 | 65 | 177]155| 5 | 40
5650 | 11300 | 80 | 180| 40 | 50 | 42 | 85 [220|188| 7 |50
8950 | 17900 100|220/ 50 60 |52 | 100/ 270|230 9 | 60
14350 | 28700 [120280| 63 | 75 | 65  125/342|295 16 | 80
26700 | 53400 |120320| 80 | 89 | 82 | 160|387/335| 16 |100

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-35



Q

PERNO TRANSPORTE PSA-RENAULT
LIFTING PIN PSA-RENAULT

Segun EM24.50.400 ed. 072006
E24.59.950 ed. 06/2006

E24.59.950 ed. 06/2006

According EM24.50.400 ed. 07/2006

EJE
AXIS

— M Nh<k

_[|_ [ __ : {[le

MATERIAL: St52

. L
A
-
D2 D1 h11 &
v ;s

La pieza es suministrada completa de muelle de acero.
The part is supplied complete of steel spring.

442

Ce

ATENCION: Por razones de seguridad, por
favor considerar siempre que el peso del
troquel o matriz, tiene que ser soportado
por dos pernos de transporte.

WARNING: For safety reason, please
consider always that the weigth of

the die has to be supported by just

2 lifting pins.

Carga Peso max.
max. Kg. Matriz-troque

Max. Max. Die A E ([DB|D1 | D2 L 1|12 M N
Load Kg.| Weight Kg.

6000 12000 125| 55|34 | 32 |40 | 154 |132| 6 |37,5| 50

9000 18000 160 | 70 | 42 | 40 | 50 |197,5/170| 8 |47,5| 65

14000 28000 200 | 90 | 52 | 50 | 63 [247,5/212| 10 | 60 | 80

22500 45000 250 |100| 65 | 63 | 80 | 309 | 265| 12 | 75 |100
FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1

www.eldrachersl.es

Pag.IV-36



Q 443

PERNO TRANSPORTE VOLVO
LIFTING PIN VOLVO

Segun BCD 8271.81 ed. 02/2003
According BCD 8271.81 ed 02/2003
w2
W
MATERIAL: St37
- L ATENCION: Por razones de seguridad, por
L2 L1 = favor considerar siempre que el peso del
== troquel o matriz, tiene que ser soportado
- por dos pernos de transporte.
D2 WARNING: For safety reason, please
] D1 h1 1" consider always that the weigth of
7 the die has to be supported by just

2 lifting pins.

Carga | Pesomax. |Tipo

7y it A|B|Bl Cc D |D1 D2|E|L |11]|L2
ax. IX. DI

Load Kg.| Weight Kg. Type

o

2500 5000 - | 40 | 65 |155 50 | 42 | 40 | 50 /100 195|160 | 8
8000 16000 C | 60 [100|220 60 | 65 | 63 | 75 |125/285/|230 | 14
12000 24000 - 180 [100|260 80 | 65 | 63 | 75 | 125327 275 | 14
20000 40000 - 1100[120] 320,100 | 82 | 80 | 95 |180 /402 340 15

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1 x L

www.eldrachersl.es Pag.IV-37



444

RECAMBIO PERNO DE TRANSPORTE PARA SOPORTE

DE ELEVACION BMW

REPLACEMENT LIFTING PIN FOR LIFTING BRACKET BMW

MATERIAL: CK45

- —
L2
— -t L1
A
D2 D1 h11
I v
Carga Peso max.
max. Kg.Matriz-troquel
Max. Max. Die D1 D2| L Bl L2
Load Kg., Weight Kg.
3200 6400 30| 40 | 158| 129]| 10
4500 9000 40 | 50 | 187|155| 10
8000 16000 50 | 60 | 220|180 11
10000 20000 60 | 70 | 246]205] 11
18000 36000 80 | 90 [305]255] 12

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1

www.eldrachersl.es

Ce

ATENCION: Por razones de seguridad, por
favor considerar siempre que el peso del
troquel o matriz, tiene que ser soportado
por dos pernos de transporte.

WARNING: For safety reason, please
consider always that the weigth of

the die has to be supported by just

2 lifting pins.

Pag.IV-38



) 445

RECAMBIO PERNO DE TRANSPORTE PARA SOPORTE
DE ELEVACION FIAT

REPLACEMENT LIFTING PIN FOR LIFTING BRACKET FIAT

MATERIAL: CK45

R e o

DIN 934

La pieza es suministrada completa de muelle de polipropileno
The part is supplied complete of polypropylene spring

Ce

ATENCION: Por razones de seguridad, por
m%;{, ag_M%si?.{}‘B?_é,‘(,e| o1l o2l L il favor considerar siempre que el peso del
ax. ax. Die ’ .

Load Kg. Weight Kg. troquel o matriz, tiene que ser soportado

600 1200  [15,6] 25 [102,5| 77 | 6 por dos pernos de transporte.

1000 2000 |20,6| 30 [113,5 86 | 6

2000 4000  [25,6] 35 [128,5/100 6 WARNING: For safety reason, please

4000 | 8000 | 33 43 |166,5/135| 6 consider always that the weigth of

7000 | 14000 | 43 53 1210,5/175 8

the die has to be supported by just

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : D1 2 lifting pins

www.eldrachersl.es Pag.IV-39



422
[

CINTA DE PRECISION EN ESTUCHE
CASE GAUGED STRIP BAND

1.1274 Acero Carbono / Carbon Steel

MATERIAL : . .
1.4310 Acero Inoxidable / Stainless Steel
o AxlL o AxlL
T |28|@ T | 2|3
& | 25x300 50x300 100x500 | 150x500 & | 25x300 50x300 100x500 | 150x500
Material 1.1274 1.1274 1.4310 1.4310 Material 1.1274 1.1274 1.4310 1.4310
N2 Hojas N2 Hojas
N2 of Strips 10 10 5 5 N2 of Strips 10 10 5 5
0.01 * * 0.50 o * * * *
S * * * 8 *
0.02| |8 0.55|o |2
o |« -
0.025| © ' * 0.60 | <2 ! * * * *
S |8 2 S
003/ " |8 * * 0.65 © *
- -
0.04 * * 0.70 * * * *
0.05 * * * * 0.75 °
0.06| e | S * * 0.80 |~ | @ * * * *
8 Fi * * g = *
0.07| 5 o 085 |5 o
F H
0.075] |8 * 090 (] * * * *
- -
0.08 * * 0.95 *
0.09 * * 1.00 o * * * *
o o
0.10 3 * * * * 1.10 © *
< ‘_i o™ -
012(8 | * 1.20 (S | *
o - o
o | o o | o
0.15| H | & * * * * 130 (| H [ = *
- -
0.18 * 1.40
0.20 * * * * 1.50
o
025 |8 * ¥ * * 160 |8 *
o .
0308 |~ * * * * 170 | & | T *
o [ o °|
0.35| % | 8 * * 1.80 | R =] *
0.40 - * * * * 1.90 - *
0.45 * * 2.00 *

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : T x A x L x Material

www.eldrachersl.es Pag.lV-40



FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : T x L x Material

www.eldrachersl.es

@ s
174
‘ 12,7
| ,
VIATERIAL : 1.1274 Acero Carbono / Carbon Steel
" 1.4310 Acero Inoxidable / Stainless Steel
. . L
— - 0 -
TR T 2%
& im. 2m. 5m. 10m & im. 2m. 5m. 10m
Material 1.1274 | 1.1274 1.4310 1.1274 Material 1.1274 | 1.1274 1.4310 1.1274
0.005 * * * * 0.55 * * * *
001 o | o * * * * 0.60 8 * * * *
002 8. 8. * * * * 3 2
Tl | N 065 (8| * * * *
0.03 S |8 * * * * 070 | S |8 % % * %
| @ -
0.04| ¢ | * * * * 0.75 * *
0.05 * * 0.80 * *
0.06 * * S * * * *
=] * * * * 085 9 :
0.07 | © 8 0.90 | © \ * * * *
008 |2 | * * * * %18
. 8 °' 0.95 q * * * *
o L]
0.09 [ 2 S * * * * 1.00 * *
0.10| * 1.10
0.12 o
5| o 120 | o 38 * * * *
0.15 g 8 * * * * 1.30 g F.‘ * * * *
018 1 ‘-.' * * * * 140 +I § . * - *
< . .
8 8 * * * * A
0.20 S : 1.50 * *
025 ™ 1.60 * * * *
o
0.30 ol o 1.70 ° 8 * * * *
0.35 g 8 * * * * 1.80 S - * * * *
0o40| * | * * * * 218
. 5 ° 1.90 < * * * *
o | e * * * * -
0.45 S : 2.00 * * * *
0'50 H * * * *

Pag.lV-41



[

CINTA DE PRECISION EN ROLLO ANCHO VARIABLE
VARIABLE WIDTH SPOOLED GAUGED STRIP

424

A
1.1274 Acero Carbono / Carbon Steel
MATERIAL : 1.4310 Acero Inoxidable / Stainless Steel )
Laton / Brass
=g A
T |o|3|L
g 6 25 50 100 150 150 305
Material 11274 | 11274 |14310 (14310 |1.4310 | 2won | lLaton
0.01 * *
0.02 8 8 * * *
0.025| 2| & g * %
003 8 g * *
e &
004 5| * *
0.05 + * * * * * * *
0.06 * *
0.07 § § * *
0075 S « 8 * *
1 1 °
0.08 § S wn * * *
009 S < * *
0.10 * * * * * * *
0.12 S o *
015 © 3 o * * * * * *
O | -
0.18 ,L °l 8. *
0.20 8 8 tn * * * * * * *
025 @ — * * *
030 o o * *
= o
035 & 8 _ * *
0.40 T8 * * * * * *
o o °.
045 3 | § * *
0.50 % — * * * * * *
0.55 o *
060 o & - * * * * *
065 3 7 8 *
0.70 % § 0 * * * * *
0.75 - *
0.80 o * * * * *
0.85 3 *
IR
0.90 q °| q * * * * *
095 % g *
1.00 - * * * * *

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : T x A x Material

www.eldrachersl.es Pag.IV-42



SURTIDO DE CINTA DE PRECISION
SELECTION OF GAUGED STRIP

www.eldrachersl.es

1.1274 Acero Carbono / Carbon Steel
MATERIAL : 1.4310 Acero Inoxidable / Stainless Steel
Laton / Brass

n2 Hojas . .
AxL | Ny, strips | Material Contenido / Content
100x500 | 9 1.4310 | 0.02/0.05/0.10/0.15/0.20/0.30/0.40/0.50/1.00
0.02/0.05/0.10/0.15/0.20/0.25/0.30
100x500 | 11 | 1.4310 P
0.50/0.55/0.60/0.65/0.70/0.75/0.80
100x500 | 11 1.4310 0.85/0.90/0.95/1.00
0.025/0.05/0.075/0.10/0.15/0.20/0.25
150x500 | 10 1.4310 bk
Latén 0.025/0.05/0.075/0.10/0.15/0.20/0.25
150x500 | 10 Brass 0.30/0.40/0.50
0.01/0.02/0.03/0.04/0.05/0.06/0.07/0.08/0.09
25x300 | 21 | 1.1274 | 0.10/0.15/0.20/0.25/0.30/0.40/0.50/0.60/0.70
0.80/0.90/1.00
0.01/0.02/0.03/0.04/0.05/0.06/0.07/0.08/0.09
0.10/0.12/0.15/0.18/0.20/0.25/0.30/0.35/0.40
50x300 | 25 | 1.1274 0.45/0.50/0.60/0.70/0.80/0.90/1.00
0.03/0.04/0.05/0.06/0.07/0.08/0.09/0.10/0.12
0.15/0.18/0.20/0.25/0.30/0.35/0.40/0.45/0.50
S0x300 | 23 | 1.1274 0.60/0.70/0.80/0.90/1.00
0.02/0.03/0.05/0.10/0.15/0.20/0.25/0.30/0.40
50x300 | 11 1.1274 0.50/1.00

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : A xL x Material

425

Pag.lV-43



[

COLUMNA DE APOYO
SUPPORT PILLAR

MATERIAL : Acero para trabajo en frio / Alloy cold formed steel

L
D R
50 60 70 90 110 120 150
30 mM10 * * * * *
40 M10 * * * * *
50 M10 * * * * *
60 M12 * * * * *
80 M12 * * * * *
100 mM16 * * * * *

FORMA DE PEDIDO / ORDER FORM : CA /D x L

www.eldrachersl.es

499

Pag.IV-44



	Página1
	402-2012.pdf
	Página1

	401-2012.pdf
	Página1

	403-2012.pdf
	Página1

	404-2012.pdf
	Página1

	411-2012.pdf
	Página1

	416-2012.pdf
	Página1

	426-2012.pdf
	Página1

	405-2012.pdf
	Página1

	406-2012.pdf
	Página1

	414-2012.pdf
	Página1

	407-2012.pdf
	Página1

	408-2012.pdf
	Página1

	413-2012.pdf
	Página1

	412-2012.pdf
	Página1

	415-2012.pdf
	Página1

	410-2012.pdf
	Página1

	409-2012.pdf
	Página1

	420-2012.pdf
	Página1

	421-2012.pdf
	Página1

	427-2012.pdf
	Página1

	417-2012.pdf
	Página1

	418-2012.pdf
	Página1

	419-2012.pdf
	Página1

	430-2012.pdf
	Página1

	431-2012.pdf
	Página1

	432-2012.pdf
	Página1

	433-2012.pdf
	Página1

	434-2012.pdf
	Página1

	435-2012.pdf
	Página1

	436-2012.pdf
	Página1

	437-2012.pdf
	Página1

	438-2012.pdf
	Página1

	439-2012.pdf
	Página1

	440-2012.pdf
	Página1

	441-2012.pdf
	Página1

	442-2012.pdf
	Página1

	443-2012.pdf
	Página1

	444-2012.pdf
	Página1

	445-2012.pdf
	Página1

	422-2012.pdf
	Página1

	424-2012.pdf
	Página1

	423-2012.pdf
	Página1

	424-2012.pdf
	Página1

	425-2012.pdf
	Página1

	499-2012.pdf
	Página1




